1) Calcular la masa molecular de las siguientes sustancias:
a- H2O     b- H2      c- Cl2     d- NaCl     e- NH4Cr2O7 • 5 H2O
f- K2Cr2O7     g- H2SO4     h- HNO3
2) Calcular la masa de 3 y 5 moles de molécula de:
a- H2O2     b- Cl2     c- NaF     d- K2O      e- HNO2     f- Ca(OH)2
g- Fe2O3     h- FeO     i- Fe(OH)3     j- NH3      k- PH3
3) A cuántos moles de molécula equivalen las siguientes masas moleculares:
a- 5 g de H2O       b- 4 g de CuO     c  - 10 g de C6H6
d- 68 g de HCl       e- 40 g de HF       f- 40 g de C6H5--CH3
4) ¿Cuántas moléculas hay en los gramos indicados para c/u de los compuestos del ejerc. 3 ?
5) Calcular la composición centesimal de las siguientes sustancias:
a- NaCl       b- Al2O3      c- C3H6O2      d- Fe(OH)2
6) Calcular el porcentaje de calcio en:
a- CaO       b- Ca(OH)2      c- CaCO3
7) Cuántos átomos de azufre hay en:
	a-
	98 g de H2SO4

	b-
	17 g de H2S

	c-
	128 g de SO2

	d-
	40 g de FeS


8) Cuántas moléculas hay en:
	a-
	160 g de Fe2O3

	b-
	98 g de Cu(OH)2

	c-
	39 g de Na2S

	d-
	126 g de HNO3


11) Equilibrar las siguientes ecuaciones químicas:
	a-
	
	___
	Fe
	+
	___
	O2
	----->
	___
	FeO
	
	
	

	b-
	
	___
	Fe
	+
	___
	O2
	----->
	___
	Fe2O3
	
	
	

	c-
	
	___
	Cu
	+
	___
	O2
	----->
	___
	Cu2O
	
	
	

	d-
	
	___
	S
	+
	___
	O2
	----->
	___
	SO2
	
	
	

	e-
	
	___
	Cl2
	+
	___
	O2
	----->
	___
	Cl2O5
	
	
	

	f-
	
	___
	Mn
	+
	___
	O2
	----->
	___
	MnO3
	
	
	

	g-
	
	___
	I2
	+
	___
	O2
	----->
	___
	I2O7
	
	
	

	h-
	
	___
	FeO
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	Fe(OH)2
	
	
	

	i-
	
	___
	Fe2O3
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	Fe(OH)3
	
	
	

	j-
	
	___
	Li2O
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	LiOH
	
	
	

	k-
	
	___
	Cl2O
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	HClO
	
	
	

	l-
	
	___
	Cl2O3
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	HClO2
	
	
	

	ll-
	
	___
	Cl2O5
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	HClO3
	
	
	

	m-
	
	___
	Cl2O7
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	HClO4
	
	
	

	n-
	
	___
	SO2
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	H2SO3
	
	
	

	ñ-
	
	___
	SO3
	+
	___
	H2O
	----->
	___
	H2SO4
	
	
	

	o-
	
	___
	HClO3
	+
	___
	NaOH
	----->
	___
	NaClO3
	+
	___
	H2O

	p-
	
	___
	HNO3
	+
	___
	Ca(OH)2
	----->
	___
	Ca(NO3)2
	+
	___
	H2O

	q-
	
	___
	H2CO3
	+
	___
	NaOH
	----->
	___
	Na2CO3
	+
	___
	H2O


12) La siguiente ecuación química (ya equilibrada) representa la reacción química para obtener AGUA, a partir de Hidrógeno y Oxígeno:
                                  2 H2     +      O2        ---->  2 H2O
a- Indicar, que cantidad de agua se obtiene, expresando dicha cantidad en gramos.
b- Sí para obtener agua, hacemos reaccionar  4 g de Hidrógeno y 38 g de Oxígeno:
• Indicar, cuál es el reactivo limitante
• Indicar, cuál es el reactivo en exceso y por cuánto
• Indicar, qué cantidad de agua se forma (expresarla en gramos)
13) Dada la siguiente ecuación química, que representa la reacción química para la obtención de hidróxido férrico:
                    Fe2O3   +   H2O              ---->       ___      Fe(OH)3
• Equilibrar la ecuación
• Calcular los gramos de c/u de las sustancias que participan de la reacción
• ¿ Cuántos gramos de Fe2O3 y H2O se necesitan para obtener 180 g de Fe(OH)3 ?
